

Фотоотчет МБДОУ «Детский сад №18 «Радуга»

о проведении мероприятий,
посвященных дню семьи



Родительское собрание «Знаем ли мы своих детей?»



14 мая в ходе родительского собрания родители проверили свои знания о своих детях, их любимых блюдах..... Смотрели видео о том, как рассуждают их дети, кто такой счастливый ребенок. Узнавали свою семью по детским рисункам, для некоторых было очень неожиданно видеть семьи так, как представили их дети.



Флешмоб любящих родителей «Сердце детям отдаю»

14 мая в флешмобе родители отвечали на наводящие вопросы о детях, о семье, находили буквы отгаданного слова среди других букв. Обобщали это понятие, высказывали свое мнение о его значении для них, для детей. Выстраивали лозунг



АКЦИЯ

«Чусовой поздравим с днем

СЕМЬИ»

15 мая 4 группы детского сада №18 «Радуга» вышли на улицы города с целью напомнить о важном празднике и поздравить чусовлян «С днем семьи». Детми были вручены поздравительные открытки 115 чусовлянам. Очень многие благодарили ребят за открытки, за напоминание о теплом празднике, что особенно понравилось и запомнилось







